



MINISTÉRIO DE PORTOS E AEROPORTOS

RETIFICAÇÃO

NOTA TÉCNICA Nº 45/2024/CGMO-DNOP-MPOR/DNOP-SNP-MPOR/SNP-MPOR (SEI Nº 8789432):

1. Trata-se de retificação do Ato Justificatório relativo à abertura da licitação de área vinculada à Autoridade Portuária do Porto do Rio de Janeiro - PortosRio, denominada **RDJ11**, destinada à movimentação e armazenagem de carga geral e granel sólido, no âmbito do planejamento do Governo Federal (Nota Técnica nº 45/2024/CGMO-DNOP-MPOR/DNOP-SNP-MPOR/SNP-MPOR; SEI nº 8789432).
2. No parágrafo **9.3**, onde se lê "O valor de remuneração de R\$ 65.000,00 (sessenta e cinco mil reais) à B³ foi definido com base em Contrato firmado com a ANTAQ; contudo, o mesmo pode ser alterado quando do lançamento do Edital, uma vez que outras áreas poderão ser licitadas na mesma sessão.", leia-se "O valor da remuneração à B³ será de R\$ 202.501,62 (duzentos e dois mil, quinhentos e um reais e sessenta e dois centavos), definido com base em Contrato firmado com a ANTAQ."
3. Desta forma, restituo o presente processo à consideração superior, com a sugestão de encaminhá-lo à ANTAQ, visando a licitação do terminal.

CARLOS MAGNO L. S. FILHO
Coordenador-Geral



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Magno Lopes da Silva Filho**, **Coordenador(a) Geral**, em 28/02/2025, às 10:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 3º, inciso V, da Portaria nº 446/2015 do Ministério dos Transportes.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.transportes.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **9462363** e o código CRC **2F001BAA**.



Referência: Processo nº 50905.001391/2023-69



SEI nº 9462363

Esplanada dos Ministérios, Bloco R, Ed. Anexo Oeste - Bairro Zona Cívico Administrativa
Brasília/DF, CEP 70044-902
Telefone: